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Dit was het 2e gesprek in het kader van het intensiveren van de samenwerking met de gemeente Heerde en Grip op de knip. 
Het was een goed gesprek, waarbij het vooral de bedoeling was voor de beleidsmedewerker Tinus Smit om bevestiging te krijgen in wat de maatjes van Grip op de knip reeds doen. Dit in verband met het plan van aanpak dat hij aan het opstellen is. Dit plan van aanpak gaat hij vervolgens aan de gemeenteraad voorleggen.
Een aantal punten die besproken zijn:
· er komen meer beleidsuren op armoede. De aanpak zal vooral gericht zijn op een laagdrempelige toegang tot de voorzieningen en de samenwerking in de keten.
· De stadsbank heeft diverse voorzieningen. De gemeente gaat onderzoeken waar zij gebruik van kunnen maken. Zo is er bijvoorbeeld de mogelijkheid om een lening op te nemen om alle schulden te voldoen. Ook bieden zij licht budgetbeheer aan.
· Momenteel zijn er zo’n 100-125 mensen verzekerd voor zorgkosten bij Menzis. Dit loopt via de gemeente. Dit jaar gaat de gemeente overstappen naar een andere zorgverzekeraar. Het is nog niet bekend welke. Tinus verwacht dat er vragen zullen komen van de verzekerden en vraagt ons of wij hier wat in kunnen betekenen. Fredie geeft aan dat de maatjes hier ook nu al met de cliënten in meekijken.
· Er komen wel eens vragen bij de gemeente binnen die betrekking hebben op het invullen van formulieren. In het bijzonder bij het aanvragen van het kindpakket. Dit kindpakket is sowieso nog onbekend bij een breed publiek. Tinus vraagt of de maatjes hier ook wat in kunnen betekenen. Fredie geeft aan dat de maatjes helpen bij het invullen van allerlei formulieren. Behalve als het om belastingaangiften gaat. Hulp bij het wijzigen van toeslagen wordt ook wel gedaan, maar wij lastige situaties verwijzen de maatjes door naar een deskundige.
· De klankbordgroep armoede zal op zijn vroegst in maart georganiseerd gaan worden. Tinus wil eerst het plan van aanpak klaar hebben, zodat deze dan ook besproken kan worden. Het is zijn bedoeling om het plan van aanpak met zoveel mogelijk partijen te bespreken.
· Alex geeft aan dat hij het prettig vindt als de maatjes regelmatig terug koppelen naar hem of Leone. Een aantal maatjes zijn hier trouw in, anderen wat minder.
Verder zijn er nog wat praktische zaken besproken. Binnenkort zullen Leone en Alex weer een keer op een maatjesavond komen.
